

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького**

ПРОТОКОЛ №4

засідання навчально-методичної ради ФХТБ

м. Львів

22 квітня 2021 р.

Голова - Михайлицька О.Р.

Секретар - Басараб І.М.

Присутні: Білонога Ю.Л., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Курляк І.М.,
Мідяний С.В., Мусій Л.Я., Ромашко І.С., Сас Н.Б., Цісарик О.Й.,
Шемедюк Н.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Аналіз результатів всіх видів практик.

2. Розгляд та рекомендація до друку матеріалів студентської конференції «Дні студентської науки у Львівському національному університеті ветеринарної медицини імені С.З. Гжицького», присвяченої 140-річчю відкриття навчального закладу «Цісарсько-королівська ветеринарна школа та школа підковування коней разом із клінікою-стаціонаром для тварин у Львові» (Львів, 13-14 квітня 2021 року), факультету харчових технологій та біотехнології.

1. **СЛУХАЛИ:** голову НМР ФХТБ, доцента кафедри технології молока і молочних продуктів, к.т.н., доцента Михайлицьку О.Р. про результати всіх видів практик і про структуру та основні розділи матеріалів студентської конференції «Дні студентської науки у Львівському національному університеті ветеринарної медицини імені С.З. Гжицького», присвяченої 140-річчю відкриття навчального закладу «Цісарсько-королівська ветеринарна школа та школа підковування коней разом із клінікою-стаціонаром для тварин у Львові» (Львів, 13-14 квітня 2021 року), факультету харчових технологій та біотехнології.

ВИСТУПИЛИ: Декан ФХТБ, к. вет. н., доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Коваль Г.М., професор кафедри загальнотехнічних дисциплін, д. т. н., Білонога Ю.Л., завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів, д.с.-г.н., професор Цісарик О.Й.

УХВАЛИЛИ:

1. Результати успішності всіх видів практик вважати позитивними та посилити контроль за якістю проходження практики студентами.

2. Затвердити і рекомендувати до друку Матеріали студентської конференції «Дні студентської науки у Львівському національному університеті ветеринарної медицини імені С.З. Гжицького», присвяченої 140-річчю відкриття навчального закладу «Цісарсько-королівська ветеринарна школа та школа підковування коней разом із клінікою-стаціонаром для тварин у Львові» (Львів, 13-14 квітня 2021 року), факультету харчових технологій та біотехнологій.

Рішення прийнято одноголосно.

Голова НМК ФХТБ,
к.т.н., доцент

О.Р. Михайлицька

Секретар НМК ФХТБ,
к.с.-г.н., доцент

І.М. Басараб